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Combien d'atomes de carbones ayant appartenu à Jeanne d'arc ?

Jeanne en kg %de carbone masse de carbone masse atomiq nb de moles nb d'atomes nb d'avogadro 6,022142E+23

60 dans le corps 18,00% 1,08E+01 12 900 5,41993E+26 6,022142E+23

atmosphère en Gtonnes 6,022142E+23

7,6E+14 760 100,00% 7,60E+14 12 6,3333333E+16 3,81402E+40 6,022142E+23

biosphère en Gtonnes 6,022142E+23

6,1E+14 610 100,00% 6,10E+14 12 5,0833333E+16 3,06126E+40 6,022142E+23

hydrosphère en Gtonnes 6,022142E+23

3,9E+016 39000 100,00% 3,90E+16 12 3,25E+018 1,9572E+42 Nb total 6,022142E+23

2,02594876963E+42 6,022142E+23

6,022142E+23

proportion d'atomes de Jeanne 2,68E-016 6,022142E+23

6,022142E+23

et moi en kg %de carbone masse de carbone masse atomiq nb de moles nb d'atomes 6,022142E+23

85 dans le corps 18,00% 15,3 12 1275 7,67823E+26 6,022142E+23

nb d'atomes de Jeanne 2,05E+011

1 GT = 10  T  =⁹ 10^12 kg
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